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3963 

4237 

اٚطيغ الشعبيغ  يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ

ارع التربيغ الڤطنيغ   وٛ

ٚ وسط  يٚغ التربيغ الجزائ  مدي

ّٚجاء والتفڤّق ꞌꞌمدرسغ ريعغ -الخاصّغ  ꞌꞌال  -بڤٛ

 
 

 

يٚن التّ   :ل اأوّ م
  ظ  ت  ك  ا  (ت

أ
 يأ ال  الت   ادأ أٖ ع  ال

 ب   غأ
أ
 :ڣف  ٚ  الح  ڣأ  ام  قأ ر  ال

 

ڣٚف  الكتابغ بالعٖاد  الكتابغ بالح
عٚ ةتةت  ستّغ آاف ڣعش
 تسعغ آاف ڣثاف مئغ ڣثاثڤڗ  ة933

 

حصٚ العٖاد التّاليغ بيڗ مائتي( 2  متتاليتيڗ:  ڗا 
 ةة8ث< ةت8ث< ةة9ث
 ةة9ت< ت98ت< ةةة2

يٚن الثّ التّ    :انيم
 
أ
 : االيغ عمڤديّ التّ  اػ  يأ ل  مأ ز العأ ج  ن  أ
 

635x 2 =  1270 7581-2642=4939 3963+4237=8200 

   
 

  

 

  

 
  

   

 

 
 

  

يٚن التّ   : الثّالثم

 ف ڣضعف العٖاد التّاليغ: أڣجٖ نص
 

 

 

 العٖد ةة25 ةة4
 نصفڢ ة25ت ةة2
 ضعفڢ ةةة5 ةة8

 

 

 

ع:  ّٕ يٚاضياػ اما  ال

 ابتدائي الثالثغ ڥ: امستڤ 

 

 

 ب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب:بااسم
 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب واللقظ:

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب التّارئ: 

 

 الثاني  لاختبار الفص تصحيح

 

 

= 8200 

 

 

635 

2 

1270 

× 

= 

7581 

2642 

4939 

- 

= 

+ 

www.ecolerradja.com 0550 92 00 22 / 0561 60 62 07

------------------------------------------------------

https://ecolerradja.com/


 2/2الصّفحة

ابعين ٚ  م  التّ  ّٚ  : ال
 : غأ يأ ال  ادأ الت  أٖ ع 

أ
ك ال ّ

ك 
 فأ

 7+70+100+ةةة8=8177

          (8x1000) + (1x100) + (7x10) +7 

3645=3000+600+40+5 

(3x1000) + (6x100) + (4x10) +5 

يٚن التّ   الخامس: م
ها[ABقطعغ مستقيمغږ س  ر  ا   ڤل   سږب ت [ ط 
ابOغ طأ ق  ڗ الن  ي ّ عأ  - هأ فأ صأ تأ ن   م 
رسږ مستقيما يعامٖ -  Oالنّقطغڢ في [ ڣيقطع[ABا 

 ڣٛايا قائمغ  ؟حصّلـماٗا تعلى  -
 ؟ بالّلڤڗ الحمٚ عيّنها -

 
 

 : غ غ اإٕماجيّ الڤضعيّ 

  ٖ ي ه 
ام  الش 

قأ مأ ام  ب 
اب  ام قأ تأ أٚضأ الك  ع  ا مأ نأ ر   ٛ ږ  ل  ڤم  الع  اب  يأ رأ ت 

ق  عأ ا  ي  مأ ب 
أ
ا أ نأ ڥ لأ رأ تأ اش  ظٍ ب   3فأ ت  اب   ت55ك  تأ لك  دج ل 

ب  ٖ اح  يڗ  ب الڤأ
تأ ص  ق  غ  الڤاحٖع ڣقامڤساب  دج 325ڣأ ص  لق   دج ةةةتل 

؟  - ظ 
ت  نأ الك  مأ ظ ثأ س  ح   ا 

؟  - يڗ 
تأ ص  نأ الق  مأ ظ ثأ س  ح   ا 

اػ   - يأ رأ تأ لّ  ام ش 
نأ ك  مأ ظ ثأ س  ح   ؟ ا 
ع   ائ 

لبأ ي ل  ب 
أ
عأ أ فأ  دج ة55ثدأ

؟ - ڢ  يأ لأ ق  ږ بأ
 كأ

 الجڤبغ العملياػ                               الحل                              

  

  

 

  
  
  
  
  
  

 

 

 

A                                                             B   

 

 O 

556×3=1668 

دج ϭϲϲϴثمن الكتΏ هو:   

ϲϱϬ=Ϯ×ϯϮϱ  

دج  ϲϱϬ:القصّتين هوثمن   

دج ϯϯϭϴثمن كلّ المشتريΎت هو:   

:Ώبقي مع اأϰϰϯϮ دج              

ϰϰϯϮ=ϯϯϭϴ-ϳϳϱϬ  

      1668   

    +  650 

    +1000 

 =   3318    

ϱϱϲ         

      ϯ          *  

    =1668 

ϯϮϱ        

       Ϯ          *  

       ϲϱϬ      =  

      7750 

-    3318 

=   4432   

ϯϯϭϴ=ϭϬϬϬ +ϲϱϬ +ϭϲϲϴ  
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